

1080P蓝光播放器 广告自动播放 全格式兼容VGA MKV TS M2TS AVI

产品名称	1080P蓝光播放器 广告自动播放 全格式兼容VGA MKV TS M2TS AVI
公司名称	深圳市福田区视高清电子经营部
价格	面议
规格参数	品牌:视高清 型号:MP013 产地:深圳
公司地址	广东 中山市 坦洲镇坦神南路146号5A
联系电话	86-075582518315/13316464597 13537666597

产品详情

产品介绍

产品信息商品名称：1080p全高清播放器,车载高清播放器,单机广告机商品尺寸：3.15inx2.36inx0.59in(8.0cm x6.0cm x1.5cm)商品品牌：视高清 商品货号：mp013 商品颜色：黑色材料组成：铝合金外壳

产品实拍图

迷你1080p全格式 硬盘播放器 蓝光高清播放器,支持sd卡/usb host , 车载高清播放器、单机广告机

型号：mp013

关于mp013播放器的实用性简介：

您还在用dvd碟片机吗？

您还在花钱买dvd碟片吗？

十年前著名的dvd厂家全都转型啦！

现在已经是硬盘播放器的时代了！

硬盘播放器跟dvd机原理是相同的，dvd机播的是“碟片”，硬盘播放器播的是“移动存储”（u盘/移动硬盘/sd卡），电脑免费下载，不再需要花钱买碟片。并且，网络的资源，海量啊，任您下，小孩子看的卡通片，年轻人爱看的韩剧、武打片、枪战片等，太多太多了，老人爱看的戏剧，统统下载好，拷到u盘上，接到播放器上，在电视机上播放。操作上简单、易懂。迷你1080p使用最新、最主流的f10解码芯片，兼容网络上99.9%的视频，完美支持1080p，也就是分辨率为1920x1080,注意dvd的分辨率才720 x 576，要比dvd清晰的太多了，大家可以在网上搜索下载几个1080p的mv看看！效果一定会让您大吃一惊！看电影再也不用花钱了！！如果您之前有光碟，可以在电脑上复制文件到u盘上，也是可以在播放器上播放的哦！超划算！

可作广告播放机，开机自动播放，循环播放。

av 视频输出， 可接crt大屁股老电视机

可接hdmi液晶电视机

播放全高清视频和高品质音频体验幻灯片播放，在电视上体验高品质图像欣赏人性化开机界面设计，通过遥控板方面快捷操作即插即拔，随心所欲随时随地随地的播放自己喜欢的音频视频和照片usb端口和卡槽设计轻松连接外置存储设备

规格：usb输入:usb2.0 480mbts/秒高速传输储存卡：支持sd,sdhc,mmc卡（储存卡只支持fat和fat32文件格式）文件系统:

fat/fat32/ntfs音频格式:mp3,wma,wav,ogg,aac,lpcm,flac,ac3,ape(支持无损音乐解码播放)

视频解码: h.264,mkv,wmv9,mpeg1/2/4,hd divx,xivd,flv,rm/rmvb视频格式:

mkv,ts,m2ts,wmv,ifo,vob,dat,avi,mpg,mp4,mov,rm,rmbv,divx,xvid,flv

视频分辨率: 最大支持1920x1080p, 30帧/秒字幕格式: sub,smi,ssa,srt,idx+sub视频输出:hdmi数字输出和av输出(支持普通非高清电视机) 音频输出: 左右声道立体声, hdmi数字输出

系统语言：中文简体、繁体、英语/德语/西班牙语/法语/葡萄牙语/意大利语/荷兰语等支持所有主流高清视频本产品支持目前市场上所有主流1080p高清视频,包括h.264,mkv,dixv hd,mpeg 2-ts,vc-1,wmv9,通过hdmi端口你可以享受到高清的视频娱乐。支持usb host支持插入移动硬盘、u盘或者mp3等带usb2.0端口的储存设备，然后通过本产品播放支持记忆卡输入本产品带有多媒体记忆卡插槽，你可以插入sd,sdhc,mmc和ms等记忆卡。这样你就可以直接在电视上播放记忆卡上的媒体。hdmi数字输出通过hdmi端口，你可以在电视上享受到一流的数码影音，以及高质量的回放。

1.科技核心：采用最新f10全高清硬件芯片；

2.流畅保证：支持高达100mpbs码率流畅解码；

- 3.高清影音：支持视频1920*1080p全高清解码播放；
- 4.齐全输出：hdmi1.3接口、av复合视频、模拟左右声道。
- 5.独家支持：支持hdmi、av输出，方便接驳更多显示设备。
- 6.机身按键：机身设有全功能按键，绝大部分功能都可通过机身按键完成。
- 7.数据读取：侧面建有双usb（host）接口，可方便挂接usb硬盘及u盘等储存设备。
- 8.扩展应用：侧面内建sd/mmc卡接口，支持数字相机及摄像机等的记录内容直接播放。
- 9.常用视频：支持最常用rm/rmvb-hd视频播放，支持到1920*1080p视频分辨率；
- 10.高清播放：支持vc-1(wmv9-hd)、h.264、mpeg2-hd视频编码;支持到1920*1080p视频分辨率
- 11.终极解码：支持目前网络流行绝大部分视频格式：mkv、avi、ts/tp、m2ts、mov、vob、rm/rmvb、flv、wmv等视频格式。

支持到1920*1080p视频分辨率。

- 12.字幕挂载：全部格式视频均支持挂载ass、ssa、sub格式字幕。
- 13.音轨切换：支持mkv、avi格式视频音轨切换。
- 14.音乐播放：支持mp3、wma、ogg、aac、atra等音频文件播放。
- 15.音频解码：支持dts/ac3数字音频7.1声道解码，直接解出左右声道模拟输出。
- 16.图片浏览：支持*.jpeg / *.bmp / *.gif / *.png等图片格式
- 17.优雅造型：小巧方形外观，最佳长宽高比例。
- 18.舒适操作：标配全功能高档遥控器，所有操作均可通过遥控完成。
- 19.齐全配件：复合音视频线，复合音视频线、电源适配器，遥控器，说明书。
- 20.语言定制：支持定制多国语言。

电源规格: 90-230v，50/60hz接入。

供电方式: 外置适配器，5v电源接入

储存媒介: 建有usb host接口，可挂接usb硬盘及u盘等。非常方便更换储存设备。

支持视频解码: h.263、h.264、vc-1、mpeg1/2/4-hd、xvid、wmv、rv

支持视频格式: mkv、avi、ts/tp、m2ts、rm/rmvb、mov、vob、flv、wmv

支持音频编码:dts、ac3、flac、aac。

支持音频格式:mp3、ogg、wma、ape。

支持图片格式:jpeg、gif、png、bmp格式

视频输出端子:hDMI1.3接口,AV复合视频输出接口

音频输出端子:立体声左右模拟声道输出

存储扩展端子:支持SD/MMC二合一接口,支持SDHC高速卡。

支持字幕格式:ass、ssa、sub

支持语言:支持定制多国语言

全功能遥控:标配全功能遥控器。

产品配件:

质保:主机1年(配件1个月)

标配:主机*1、说明书*1、电源*1、遥控*1、AV线*1

=====高清线选配,车载电源选配

可选标配+HDMI线:标配基础上+1.5米的HDMI线!!!

可选标配+车载点烟器:标配基础上+车载点烟器!!!

=====

另外,在音乐方面,f10通吃M4A、MP3、WAV、WMA、OGG、APE、FLAC、ACC等无损和有损格式,支持多种音效模式,还具备频谱和歌词显示功能。另外天目f10还支持JPEG/BMP/GIF/PNG格式图片浏览,功能不可谓不全面了。

评测总结:f10高清播放机是全球首款采用低功耗的低碳绿色环保产品,与市场主流的RTD1073相比,发热量低、性能更稳定。除支持全高清解码分辨率720p、1080i、1080p(1920x1080),最高码流达100Mbps。更支持H.264、MPEG1,2/4、DIVX、XVID、VC1、RMVB等高清格式解码,通过HDMI接口高清技术及音视频同步输出,画质稳定无干扰。另外,两百多元的价格以及小巧精致的外形,更是此款机器的亮点所在。

客户常见问题?

1.问：迅雷的xv、暴风影音bhd、奇艺的qvs格式支持吗？答：工厂有测试过所有的播放器方案，包括1073 1185 aml8626h，8613等方案，都不支持。xv、bhd/qvs文件为迅雷看看片库和网页播放的缓存文件，由于版权的关系，这些文件只能在本机通过使用迅雷播放器直接打开播放（相当于给flv文件加了密，加了个壳），同一个片源，换一个电脑用相同的软件，都不能播放。2.问：支持移动硬盘吗？支持sd卡u盘吗？支持到多大的移动硬盘？答：支持移动硬盘，sd卡,u盘。移动硬盘最大支持到单个2tb，也可以支持硬盘座，n多个2tb以内的硬盘都是支持的。sd卡和u盘理论支持比较大，已实测过32gb的盘。3.相机录制的出来的，dvd拷出来的，cd拷出来的，因涉及编码，在这种情况下，视频要重转换一下，即可。

av、色差、vga、hdmi的详细接法大全：

一.av线接法：（适用于老电视机）av线（黄、红、白）。黄是视频，红、白是音频。

- 1.先将电视机的模式调在av视频处（注意电视机有视频1/2/3）。跟接dvd机一样原理。
- 2.把av线一端接在播放器的av口，另一端按照颜色接到电视机上，接上电源。
- 3.如果线确定接好，电视机模式也调正到相应的视频模式，画面没有出来(或显示黑色\\色调不对\\闪屏)，都可以通过按遥控器上第三排的“cvbs键”来校正播放器与电视机的模式，一次按住一秒钟，没出来，就放开，继续再按。

二.色差分量线(ypbpr)接法：(这种接法平时用得最少)分量线只是图像，声音要靠av线输出。

- 1.将电视机的模式调在色差/分量，按颜色接好线。分量线只是图像，声音要靠av线输出。把av线其中的红白接口接到电视机上(黄不要接，如果出现红白没有声音，即没有插好，因为接色量时，电视机的几组av口，只有一组接了有声音，可以一组一组测试。
- 3.也可以选择将声音输出到音响上，即把红白莲花头插到音响上，如果音响没有红白接口的，只有一个跟耳机一样的3.5mm接口，需要配上一个音频转接头，把红白莲花头转成一个3.5mm的耳机母头，（可联系客服人员订购）。直接将音响或耳机接口插到av接口中，会造成偏色和声音干扰。
- 4.如果线确定接好，电视机模式也调正到相应的视频模式，画面没有出来(或显示黑色\\色调不对\\闪屏)，都可以通过按遥控器上第三排的“ypbpr键”来校正播放器与电视机的模式，一次按住一秒钟，没出来，就放开，继续再按。

三.vga线接法：(多用于显示器\\广告机\\投影)

- 1.vga线，可用于接显示器和投影机，vga线跟色差分量线一样，只是视频，声音也同样通过av线的红白两个接口来输出声音。
- 2.也可以选择将声音输出到音响上，即把红白莲花头插到音响上，如果音响没有红白接口的，只有一个跟耳机一样的3.5mm接口，需要配上一个音频转接头，把红白莲花头转成一个3.5mm的耳机母头，（可联系客服人员订购）。直接将音响或耳机接口插到av接口中，会造成偏色和声音干扰。
- 3.出现界面没显示和显示花屏，也可以通过遥控器上第三排的“vga”键来校正模式。可以一次按住一秒

钟，没出来，就放开，继续再按。

四.hDMI线接法：(随着液晶电视机的普及,成为以后市场主流)

1.HDMI是目前液晶电视机都带有的高清接口，最高可达1080p，集视频和音频一体，一根线可以视频和音频一起输出。HDMI线也是接法最简单的一种,也是效果最好的。

2.先将电视机调在HDMI高清处，然后把线接好，有些电视机有3组HDMI接口,接HDMI(1/2/3),就要把电视机调到相应的(1/2/3)模式下,即可。

3.如果界面没出来，可以通过遥控器上第三排的“HDMI”键校正模式。可以一次按住一秒钟，没出来，就放开，继续再按；

温馨提示：使用VGA输出的客户（用于连接显示器、投影机等VGA接口设备），拍前联系，或者备注留言：“VGA输出”，VGA输出需要简单设定一下，为了方便您收到货即可使用，请先告知我们客服或留言即可，调成VGA输出（调试方法以上也介绍有）。货物出厂我们将默认HDMI输出哦！

多种视频输出模式：AV（PAL/NTSC）、色差（720p）、HDMI（HDMI-系列），VGA是此款播放专用的，要调VGA的客户，先把自动检测HDMI关闭，然后先调到VGA-1024*768，按确认，就锁定在VGA接口了。或者接好后，按遥控器上的VGA键，按几次，可校正好，使用简易。

自动检测HDMI功能，打开后，百分之九十九的电视机，都会自动校正播放器与电视机的视频模式，线接好后，通电可显示开机界面。

使用AV线/HDMI线/色差时，电视机可自动识别。是一个很实用功能，一般我们默认在开启。使用VGA的客户，要将自动检测HDMI，调在关闭，这样可以锁定VGA接口，不显示主界面，可通过按遥控器上的VGA键，校正视频模式。

推荐电影现在网站：1080p,720p高清电影网：

<http://www.66ys.cc>

<http://bbs.hdbird.com/index.php>

<http://www.blue08.cn/forum.php>

<http://bt.vziyuan.com/> ...<http://www.ed2kers.com/>

推荐以下网站下载视频电影MTV：<http://www.66e.cc/>风行文件越大的越清晰！http://www.funshion.com/download/?alliance_id=59562<http://www.qtfy30.cn/><http://www.xiaopian.com/><http://www.66ys.cc/>http://www.gaoqing.tv/movie/list/list_44.html人人影视<http://www.yyets.com/>觉醒字幕<http://www.awaker.net/>猪猪字幕<http://www.jumpcn.com/>诸神字幕<http://www.kamigami.org/forum.php>MTV下载 <http://www.hdmv.cc/forum.php>

无损音乐下载网址推荐：<http://www.dhifi.com>

产品特写图(主要部件)

产品包装及附件图

美标电源

欧规电源

另英规和澳规电源选配！

装箱：

30pcs/ctn

48.5x43.5x34cm

12.5kg/ctn

1台重量!!!

=====

外贸公司首选 国内外热销产品！！！批发请联系 qq:374445578

mini full hd 1080p media player with hdmi/av/usb/sd/mmc - black,

auto play function when power on.

model no: mp013 skype id: chenhuok

overview:

- 1).full hd 1080p multimedia player;
- 2).plug and play support for usb hdd storage and mmc/sd/ms/sdhc card;
- 3).support most popular files including hd movies (1080p, etc.), mkv & blue-ray dvd movies;
- 4).support hdmi output up to 1080p;
- 5).auto plays function on/off from movies/music/photos
- 6).auto play dvd on/off

features:

the smallest high definition media player.

enjoy your hd movies, photos and music.

usb host function: can drive external usb storage devices such as usb hdd or usb pen drive, and play or manage files on them.

full hd up to 1080p.

h.264 decodes technology with 1080p resolution.

sd/sdhc reader: directly read sd/sdhc card, and play or manage files.

plug and play connection with usb storage devices for easy transfer.

play your favorite media files directly on a tv set using the hdmi or composite av ports

.

supports hdmi and av outputs.

specification:

- color: black
- main chipset: box chip f10
- material: aluminum alloy housing
- compact and portable design

- full hd up to 1080p
- supports hdmi and av output
- supports sd/mmc card up to 32gb
- supports mkv video & blu-ray movies
- supports e-book (txt&lrc)
- file system: fat/fat32/ntfs.
- audio file: mp3, wma, wav, ogg, aac, lpcm, flac, ac3, ape etc.
- audio output: stereo r/l, hdmi digital.
- video codec: h.264,mkv,wmv9,mpeg1/2/4,hd divx, xvid, flv, rm/rmvb.
- video files support: mkv,ts,m2ts,mts,wmv,ifo,iso,vob,dat,avi,mpg,mp4,mov,rm,rmbv,divx,xvid,flv.
- video resolution: rm/rmbv,h.264,mkv/wmv9,ts and hd divx support up to 1920x1080p.
- subtitle: sub, smi, ssa, srt, idx+sub.
- language: english, japanese, korean, germany, spain, french, italy, portuguese, dutch, russian, polish, turkish, czech etc.
- interface: hdmi, av, usb2.0 host, sd/mmc
- dimensions: 3.15in x2.36in x 0.59in (8.0cm x6.0cm x1.5cm)
- weight: 2.43 oz (69 g)
- input: ac100-240v, 50-60hz
- output: dc5.2v, 2a

package includes:

- 1 x mini full hd media player
- 1 x 100-240v power adapter
- 1 x av cable
- 1 x ir remote controller
- 1 x user manual

- 1 x car adapter (optional, \$usd2.5/pcs)

- 1 x hdmi cable (optional,\$usd2/pcs)

3c认证或第三方质检报告

发票样本

以上价格不含票和运费！可开普票！（需要加6个点）如需请联系

售后条款

厂家货源正品

工厂1年保修！配件包3个月！

关于尺码

关于颜色

黑色，可定制其他颜色，按客户要求！

关于客服

关于售后

请电话联系：

关于发货

请联系客服！

本产品的品牌是视高清，型号是MP013，产地是深圳，货源类别是现货，商品类型是全新，处理器是全志F10，内存是无内存，系统要求是其他，硬盘容量是移动存储，支持存储卡是U盘,SD卡,SDHC,mmc,外接USB移动硬盘最大2TB，输出分辨率是1920x1080，音频播放格式是MP3,WMA,OGG,FLAC,APE，支持影片格式是ASF,AVI,VOB,MPEG,DAT,RM,RMVB,WMV,FLV,MP4,TP,ISO,TRP,MKV，使用环境是家用/车载，接口是HDMI/AV/USB/SD/MMC，菜单语言是中文简体、繁体、英语/德语/西班牙语/法语/葡萄牙语/意大利语/荷兰语等，遥控器是红外线遥控器，附加功能是车载高清播放器,单机广告机，重量是50（g），加印LOGO是可以，加工定制是是，加工方式是贴牌加工，最快出货时间是1-3天，适用送礼场合是广告促销,商务馈赠,乔迁,生日,颁奖纪念,展销会,周年庆典,开业典礼,员工福利,公关策划，是否支持一件代发是支持，包装清单是主机*1、说明书*1、电源*1、遥控*1、AV线*1，上市时间是2014，售后服务是一年包换，颜色是黑色，是否支持混批是支持